
                                                     COMITE DEPARTEMENTAL  NORD
                                                                 DE CYCLISME

                                                      PROCES-VERBAL  DU 30 MAI 2009

                              Le Président Philippe Lambert ouvre la séance à 9h 45'

PRESENTS: Alain Chandelier, Olivier Janssens, Raymond Millois, Patrick Rotthier,  Vincent Petit, 
                      Philippe Lambert, Philippe Seys, Marcel-Paul Statius, Guy Van Caemerbecke.

EXCUSES: Chantal Botsoen, Chantal Crinon, Adolphe Crinon, Jean Vandenbroucke.

     Jean Vandenbroucke fait parvenir ses félicitations aux membres du CDN pour le bon travail 
effectué.

    Philippe Lambert donne ensuite les résultats des Championnats du Nord Féminins à Worhmout 
organisés par le CC Berguois ainsi que les prestations des coureurs nordistes aux Championnats 
Régionaux de Solre-le-Château.
   Le projet ''Jeux en Nord '' organisé par le Comité départemental olympique et sportif (CDOS) est 
présenté par Philippe Lambert et aura lieu dans le cadre des Championnats départementaux sur 
piste.

 Championnats du Nord sur piste
  
   Ceux-ci auront lieu à Roubaix le 10 et le 17 juin avec une journée de repli le 24 en cas de mauvais 
temps.
   Chantal Crinon , Adolphe Crinon, Raymond Millois ( qui officient comme commissaires ), Patrick 
Rotthier et Philippe Seys représenteront le Comité.

Championnat du Nord Pass-Cyclisme à Wattrelos

   Un rapport est donné par Messieurs Millois, Petit et Seys présents à cette épreuve concernant les 
incidents qui ont émaillés le début de l'épreuve( à savoir deux départs et arrêts) suite à la présence 
menaçante des gens du voyage.
   Non attribution du Championnat le 12 juillet à Wattrelos par cinq voix contre trois, en 
conséquence il ne sera pas attribué de titre '' Champion Pass-Cyclisme'' 2009.
 
Championnat du Nord VTT

   Il est attribué à Pont sur Sambre, il aura lieu le 21 juin au Hameau de la Porquerie, en prologue il 
y aura une épreuve de jeunes de poussins à minimes.
  Il y aura sept titres de décernés
  Chantal et Adolphe Crinon représenteront le CDN



Coupe Nord Pas-de-Calais Picardie Piste

   Elle est reportée au 3 juin à Beauvais. Les sélections s'effectueront lors des épreuves de St-Omer 
du 30mai par Philippe Lambert, Raymond Millois et Patrick Rotthier.

Finale Nationale ''Challenge Interrégions Cadets''

   La Coupe de France Cadets sur route a été attribuée au Nord.
   Son organisation en a été confié au VC Bavaisien en collaboration avec le Comité départemental 
et le Comité régional.
  Cette épreuve aura lieu à Prisches le 27 septembre.

Championnats BMX

   Ils ont lieu le1 juin à Roncq, Olvier Janssens représentant le Comité.

Véhicule du Comité Nord

   Le Trésorier a effectué une étude que chaque membre du CDN a reçu, après débat et tour de table, 
l'option proposé a été retenue et adoptée les huit membres présents lors de la discussion.

Réunion Comité Régional/Comités Départementaux

   La réunion qui devait avoir lieu le 16 mai à 9h 30' au siège du Comité régional a été annulé la 
veille par celui-ci, aucune date n'a été donnée pour une nouvelle rencontre.

                                                    L'ordre du jour étant épuisé ,
                                                     la séance est levée à 13h
                            La prochaine réunion aura lieu le 5 septembre 2009 à 9h 30'

Le Président                                                                                     Le 2e Vice-Président
 Philippe Lambert                                                                             remplaçant la secrétaire

                                                                                                                 Alain Chandelier

   

  
    

                              
                                                      


